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ي التقويمي 
 
 ماده رياضياتل  الثان

 الصف الحادي عشر علمي 

ي لالفصل الدراسي ا
 
 2023/2024ثان

 اعداد الاستاذ / احمد رجب

 

 

 

 

 

 

 

أضغط هنا  أضغط هنا

 أضغط هنا لارسال رساله 

https://t.me/mathe1111
https://t.me/Adhhd_94
https://wa.me/+96598764480
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(9-2بند )  

  اثبت صحه المتطابقه
                

     
       

 

 

 
                

     
 

       

     
الطرف الايسر             

 
     

     
 

  
    

    
         

 

 

 اثبت صحه المتطابقه : 

    

      
 

      

    
 

 

 

Lhs: 
    

      
 

      

      
 

            

       
 

            

     
 

      

    
 

 

 

 الحل

 الحل

   𝜃     𝜃
 in𝜃  

 قواعد هامه 

1 −     𝜃      𝜃: 

𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 

 قواعد هامه

دور تاني17/18  
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      −  اثبت صحه المتطابقه       

 

 الطرف الايش : 

      

      
 

      

      
 

 
 1 −       

1 −      
 

 
 1 −       

     
 

  
1 −     

    
   

  
1

    
−

    

    
        −        

 

صحه المتطابقه :ثبت ا  

                    

 

    

    
 

    

    
 

           

         
 

 
1

         
 

1

    
 

1

    
 

           

  اثبت صحه المتطابقه :

 الحل

 الحل

1 −     𝜃      𝜃 

1

   𝑥
    𝑥  

   𝑥

   𝑥
    𝑥 

    𝜃      𝜃  1 

1

   𝑥
    𝑥  

1

   𝑥
    𝑥 

18/19  



 
علمي اعداد الاستبذ /احمد رجب 11الصف  بنيالثالتقويمي   

 

الاستبذ احمد رجب الثبنياهم افكبر اسئله التقويمي   Page 4 
 

 

      
 

 

      
        

 

 

 −     
 

 

      
 

        −     

  −              
 

 
 

 −      
 

 

 −      
 

 

     
        

 

 

 

            صحه المتطابقه : اثبت 
 

      
 

 

      
 

 

−    صحه المتطابقهاثبت              −                  

 

      

 −     
−

 −     

      
 اثبت صحه المتطابقه             

 

 

 

 

 الحل

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 

𝟏

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙
 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝒙 
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(9-3بند )  

          √المعادله : حل 

 

     
 

√ 
 

هي زاويه الاسناد    ∝ نفرض ان    

     |    |         
 

√ 
 

 

 
 

  تقع في الربع الاول الرابع        

  
 

 
          الاول     

  (  −
 

 
)     الرابع      

المعادله : حل  

  
 

 
)    او     

  

 
)      

 

              المعادله : حل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل
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  حل المعادلة                  

 

                   

                                                      

     −                                                −   [−1 1] 

ه   زاويه ربعي مرفوضه                                 

        

 حل المعادله : 

        

 حل المعادله :

      −     −     

       1      −      

      1              
−1

 
       

هي زاويه الاسناد    ∝ نفرض ان    

     |    |         
 

 
 

 

 
 

  تقع في الربع االثالث الرابع        

     
 

 
             االثالث      

  

 
      

  (  −
 

 
) )         الرابع      

   

 
)           

   المعادله : حل
  

 
                  (

   

 
)        

 الحل

 الحل

18/19  

 𝐬𝐢𝐧𝒙 − 𝟐  𝟎 

𝐬𝐢𝐧 𝒙  𝟐 

 

 مرفوضه
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        −  حل المعادلة         

 

         − 1    

                                                            − 1    

  1                                                         زاويه ربعيه 

  
 

 
            

  

 
 زاويه ربعيه                       

                                                                           
 

 
                                 

 حل المعاداله :

  
 

 
            

  

 
     

 

             −  حل المعادلة         

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل

 الحل
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 حل المعادلة     √      

 

 

     √   

 هي زاويه الاسناد  نفرض ان 

     |    |                      √    
 

 
 

 تقع في الربع الاول  الثالث      

  
 

 
    

  
 

 
  حل المعادله     

 

 

 حل المعادلة           √ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل
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(9-4و) (9-3بند )  

      كان  ذاا
 

 
       

 

 
    

      
   

  
       

  

 
 اوجد مما يلي :  

 1       𝛽                            𝛽 

 

            1 

 
 

 
         1                     1 −  

 

 
                     

      
 

 
              

 

 
          

 

 
     

    𝛽      𝛽  1 

    𝛽   
−  

  
   1                   𝛽  1 −  

−  

  
       

   𝛽   
 

1 
                       

  

 
            𝛽  −

 

1 
                   

     
    

    
 

−
 
1 

−  
  

 
 

  
 

      𝛽         𝛽         𝛽 

      𝛽  
 

 
 

−  

  
 

 

 
 −

 

1 
 

−  

  
 

    𝛽  
    𝛽

1 −     𝛽
 

  
 
  

1 −  
 
  

  
 

1  

11 
 

دور تاني17/18  

 الحل

          1 

    𝛼  𝛽     𝛼    𝛽     𝛼    𝛽 

    𝛽  
    𝛽

1 −     𝛽
 



 
علمي اعداد الاستبذ /احمد رجب 11الصف  بنيالثالتقويمي   

 

الاستبذ احمد رجب الثبنياهم افكبر اسئله التقويمي   Page 10 
 

      كان  ذاا
   

  
   

  

 
      اوجد       

 

 

            1 

 
−  

  
         1                         1 −  

−  

  
                     

       
 

1 
          

  

 
               

 

1 
 

                

        
   

  
 

 

  
 

    

   
 

 

      
  

 
       

  

 
 اوجد 

(1)   
 

 
                (2)      

            1 

 
− 

 
         1                         1 −  

− 

 
                     

       
 

 
              

  

 
          

− 

 
 

    
 

 
   √

 −     

 
  

√ −  
− 
 

 

 
 

    
 

 
   

 √  

  
             

 

 
   

  

 
     

 

 
  

 √  

  
 

       
    

    
 

− 
 
− 
 

 
 

 
             

     

1 −      
 

  
 
 

1 −  
 
  

 
 

  

 
 

دور تاني18/19  

 الحل

    𝜃      𝜃  1 

𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽  𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜽 𝐜𝐨𝐬𝜽 

 

17/18  

𝐬𝐢𝐧 
𝜽

𝟐
   √

𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝟐
 

    𝜃  
    𝜃

1 −     𝜃
 

 الحل
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     اذا كان 
  

  
            

 

 
 زاويتي   حادتي   اوجد :    

     −   ,          
 

 
−          

            

            1 

 
 

 
         1                     1 −  

 

 
                     

      
 

 
         زاويه حاده          

 

 
     

    𝛽      𝛽  1 

    𝛽   
  

  
   1                   𝛽  1 −  

  

  
       

   𝛽   
 

  
𝛽             زاويه حاده                     

 

  
                   

     −                      

     −    
 

 
 

  

  
 

 

 
 

 

  
 

   

   
 

    
 

 
−         

  

  
 

 

 

 

 

 

16/17  

 الحل

          1 

𝐜𝐨𝐬 𝜶 − 𝜷  𝐜𝐨𝐬 𝜶𝐜𝐨𝐬 𝜷  𝐬𝐢𝐧 𝜶 𝐬𝐢𝐧𝜷 

𝐬𝐢𝐧 
𝝅

𝟐
− 𝜷  𝐜𝐨𝐬𝜷 

𝐜𝐨𝐬 𝜶 − 𝜷  𝐜𝐨𝐬𝜶 𝐜𝐨𝐬𝜷  𝐬𝐢𝐧𝜶 𝐬𝐢𝐧𝜷 

𝐜𝐨𝐬 𝜶  𝜷  𝐜𝐨𝐬𝜶 𝐜𝐨𝐬𝜷 − 𝐬𝐢𝐧𝜶 𝐬𝐢𝐧𝜷 

𝒔𝒊𝒏 𝜶  𝜷  𝐬𝐢𝐧𝜶 𝐜𝐨𝐬𝜷  𝐜𝐨𝐬𝜶 𝐬𝐢𝐧𝜷 

𝒔𝒊𝒏 𝜶 − 𝜷  𝐬𝐢𝐧𝜶 𝐜𝐨𝐬𝜷 − 𝐜𝐨𝐬𝜶 𝐬𝐢𝐧𝜷 

    𝜶 − 𝜷  
   𝜶 − 𝐭𝐚𝐧𝜷

1 −    𝜶  𝐭𝐚𝐧𝜷
 

𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽  𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜽 𝐜𝐨𝐬𝜽 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝛉  𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 

    𝜃  
    𝜃

1 −     𝜃
 

 قوانين هامه


